

想要工程质量好 工艺不改不行了

快报《居家》记者偷师锦华工地

在上周末的诸多家装活动中，锦华无疑又是最大的赢家。2天130多个订单，消费者对锦华的信赖从这一数据便可见一斑。锦华是否真值得大家如此信赖？日前，记者暗访了锦华装饰的几个工地。不论是现场的管理还是具体的施工工艺，锦华果然比一般家装公司胜出不少。记者还在锦华的工地上“偷学”到了锦华2011年最新改进的工艺要点——

要点一

厨房供电线改为6mm²

随着生活水平的提升，每个家庭拥有的家庭电器的数量和种类日益繁多。以前一般家庭厨房里只有油烟机、冰箱、电饭煲，可现在大多数家庭都增加了微波炉、烘焙炉、小厨宝、洗碗机、消毒柜等，甚至还有大功率的电磁炉。

电器多了，供电线路预留的容量和排线方式就要相应调整，如果还是按照以往的排线标准布线，在使用中就会出现线路过载、发热、快速老化，最终成为火灾隐患。

为此，锦华及时调整了布线标准和方案，推出了“锦华家居安全用电一卡通”，并将厨房供电线路线径定为6 mm²，以保证厨房用电安全，以确保装修好的居室没有用电安全隐患。

要点二

用绝缘锡箔做屏蔽处理

为了抗干扰，不少家装公司在布线时都会尽可能地把强弱电线路分开布，但仍无法完全避免出现局部强弱电线交叉的情况。为此，锦华提出了在强弱电布线交叉位置使用绝缘锡箔纸做线路间的屏蔽处理，这样就可以有效防止电流对弱电信号的影响，业主在看电视、打电话、使用音响时就不会出现电磁干扰情况。

此外，锦华还提出了使用转接用电线的专用暗盒，这类暗盒在完成排线后会封闭在墙体内。“以前的做法一般都是直接用电工绝缘胶布包裹线头，然后直接用水泥把暗盒封闭在墙体内。虽然也可以绝缘，但使用时间长了，电线可能出现过载发热，绝缘胶布老化，裸露的线头就有可能直接接触到底部引发漏电。”锦华装饰工程部经理魏涛跟记者介绍说，新的工艺中，还使用卡式安全接线帽代替绝缘胶带以防止老化，在封闭暗盒前还加入安全绝缘轻壳纸以间隔水泥与电线防止漏电，这样就可以为主居家用电器再上一道保险。

要点三

混凝土预制过梁改门洞

在家庭装修过程中，为了居室的美观或功能要求，往往需要新砌

墙或调整原始门洞的位置和大小。传统的做法是采用简单木质材料封门头，但简单的木质材料时间长了会变形，也不能长时间承重。为此，锦华提出了在改门洞或者新砌墙时，必须使用混凝土预制过梁，不适合在用预制过梁的情况下必须使用工字钢、槽钢或角铁加固。与采用简单木质材料封门头相比费用没大幅增加，但消除了安全隐患。

要点四

厨卫地砖铺贴用湿贴法

厨、卫地面使用干铺法贴瓷砖是现在通行的工艺做法，但干铺法带来的问题是干铺层容易吸水而成为介于瓷砖与原建筑基层间的蓄水层。虽然厨卫地面都要做防水处理，但由于卫生间渗水引起的墙面返潮和门套霉变的情况仍有发生。

记者在采访工地时了解到，目前锦华提出了用湿贴法工艺来消除这个隐患。采用了湿贴法，瓷砖层与原建筑基层间就不存在这样隐含的蓄水层，再配合基层防水处理，基本消除了厨卫渗水的隐患。

»活动链接

2011锦华装饰春季家装博览会

时间：3月5日至6日

地点：长江路文化艺术中心

咨询热线：96011

快报记者 王燕

365省钱装修联盟撼动金陵

由HOUSE365家居频道主办的“给力2011省钱装修大联盟暨365家居名特优品万人砍价会”2月26日在南京长江路文化艺术中心盛大举行，1500名装修业主冒雨前往见证砍价奇迹。此次活动不仅人气爆满，参加活动的建材商也相当给力。1元的地漏、29元的实木地板、180元的衣柜移门、199元的石英台面……历史低价逐一浮出水面。

“大约一个小时的时间，我们签了61单，今天的活动很可能突破100单。”一位瓷砖销售商负责人

人喜不自禁地说。

365家居频道相关负责人透露，截至当天下午3点，参与本次活动的近40户商家均有开单，数量从4至70单不等。累计签单达到了1000余单，创下了团购砍价新的数字神话。

为了让此次砍价活动更加给力，此次365地产家居网还专程特邀专业砍价师助阵。在家居行业摸爬滚打十多年，他介绍，HOUSE365家居频道主办的优惠活动频多，您可以拨打装修热线025-86652915咨询。

志邦满1990元抵3000元

可享受1990元抵3000元志邦货品的优惠政策。

优惠二：飞向东京迪士尼

客户购买即可参加“畅游东京迪士尼”的抽奖活动。

优惠三：3项升级

客户购买可免费获得志邦厨柜10年品质质保及箱体升级至EO级，铰链升级为阻尼铰链。（袁阳）

金盛国际家居展望2011

2011年2月24日，金盛集团隆重召开了“金盛国际家居·南京区域2010年度风云人物颁奖典礼”，来自全国的400余建材、家具、家居用品知名品牌运营商以及厂家领导光临本次盛典，共评选出99名2010年度推动力人物大奖，57名美家之星以及38名卓越人物大奖。

2010年，金盛集团为了迎接新一轮的竞争进行了战略调整，由江东门广场、大桥北路广场、鼓北广场、和燕路家具广场、六合广场和扬州城东广场六家门店，共同组成了金盛国际家居·南

京区域，成为了华东地区综合实力最强的建材家居综合体。

据悉，金盛集团本次评奖条件非常苛刻：获奖品牌在2010年度的经营中，不能有一起消费者投诉、必须是健康环保品牌等。“这体现出金盛国际家居不仅牢牢抓住市场经济，同时在行业规范、客户服务、社会责任等方面提出了更高的要求。”金盛集团副总裁信松涛先生表示：“金盛国际家居·南京区域将在董事长王华提出的‘决战2011，数字论英雄’的纲领下，不断开拓进取，创新奋进。”（童婷婷）

万达·金街

儿童早教/时尚美食/创意家居/休闲娱乐

旺铺招商 创意家居主题区 火热招募

最优惠价格

进驻河西江东门家装版块

- 家装设计
- 地暖系统
- 新风系统
- 安防系统
- 阳光房
- 中央空调系统
- 整体衣柜
- 壁纸软装
- 地板
- 窗帘
- 楼梯
- 木门
- 橱柜
- 陶瓷
- 卫浴



- 商业核心 万达金街地处南京建邺万达广场为中心的河西新江东商业核心区。
- 未来商机无限 河西新城市规划的宏伟蓝图下，新江东商业核心蓬勃发展，势头强劲，繁华日现。
- 超大规模停车场 1.7万平米大型地下车库，近150个地面车位。

招商热线 HOT LINE 025-68187555/68187333/68181777

热烈祝贺 华浔装饰设计、一统国际家居、尊尼博家、玲珑橱柜、华阁橱柜、纸尚美学、路易摩登陶瓷、亚美利哥家居、瑞邦尼卡生活馆、航天舒适地暖、米兰墙纸布艺、瑶草星日用家居 知名家居品牌入驻万达金街

- 交通便捷 紧邻江东门大街、水西门大街等核心主干道，与地铁2号线无缝连接。10多条公交路线可直达南京市内各个重点区域，畅通对接过江隧道与绕城内环，可辐射至江北、马鞍山等地。

金街 梦寐桥 第二门 滨江路口 金科路 丁香街 财富街 小包围 书城街